

سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران
بانک صادرات ایران سپهری نو

سکوت سنگین مجامع جهانی ورزشی دو برابر تجاوز به خاک ایران

مدعیان صلح تماشاگران سکوت

موشکیاران یک سالن کشتی دیگر در پایتخت

علیرضا معینی: سرباز ایران و جان فدای وطنم

بقایای خطاب به اینفانتینو: درباره تخریب ورزشگاه آزادی نظری نداری؟

دیر اسماعیل: مجامع بین المللی چشم خود را روی جنایات دشمن پست است

عکس: ایران

۱ ۲ ۳

خبر

باینیه جامعه ورزش با تأکید بر اعتماد به مجلس خبرگان ورزشکاران اجازه نخواهند داد خلی در مسیر کشور ایجاد شود

جامعه ورزش و جوانان، در بیانیه‌ای با گرامیداشت یاد و خاطره رهبر شهید، پراستمرار مسیر نظام و حمایت از هر تصمیمی که در مجلس خبرگان رهبری اتخاذ شود و بیعت با ولی فقیه، تأکید کرد.

متن بیانیه به شرح زیر است:

شهادت مظلومانه حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رهبر فرزانه انقلاب که همواره یاری‌گر و حامی صمیمی جامعه ورزش و جوانان بودند، قلوب تمام ملت ایران و اهالی ورزش را آکنده از غم و اندوه ساخت. اگرچه فقدان ایشان ضایعه‌ای جبران‌ناپذیر است، اما آنچه امروز اهمیت حیاتی دارد، استمرار مسیر پیشرفت و ثبات ایران عزیز است که با مجاهدت‌های ایشان بنیان نهاده شد.

جامعه ورزش و جوانان کشور، اعم از قهرمانان، پیشکسوتان، مربیان و داوران، ضمن تسلیم این واقعه بزرگ، مراتب وفاداری خود را به آرمان‌های والای میهن اعلام داشته و بر نکات زیر تأکید دارد:

جامعه ورزش با اطمینان کامل به درایت، هوشمندی و تعهد مجلس خبرگان رهبری، اعلام می‌دارد که هر آنچه با اندیشه‌های والای این مجلس محقق شود و به نتیجه برسد تا سکان رهبری ایران را بر عهده بگیرد، مورد تأیید و حمایت قاطع این جامعه خواهد بود. ما معتقدیم مسیر هدایت کشور با تکیه بر خرد جمعی و قانون‌مداری در این مجلس، با صلابت ادامه می‌یابد.

ورزشکاران و جوانان غیور ایران، استمرار در حرکت رو به رشد کشور را وظیفه ملی خود دانسته و اجازه نخواهند داد هیچ خلی در مسیر عزت و سربلندی کشور ایجاد شود. بنابراین با اعتماد به سازوکارهای قانونی، همبستگی خود را برای حفظ ثبات و امنیت کشور اعلام می‌داریم.

در این برهه حساس، حفظ وحدت و انسجام ملی پیرامون محور قانون، اصلی‌ترین راهبرد برای دفاع از تمامیت ارضی کشور است. جامعه ورزش بار دیگر هرگونه تعرض به زیرساخت‌ها، اماکن ورزشی، بیمارستان‌ها و مناطق مسکونی را محکوم و از حضور هوشمندانه و حماسی آحاد مردم در جای جای ایران برای گرامیداشت یاد شهدا قدردانی کرده و این پیوند ناگسستنی ملت با آرمان‌های ملی را ضامن عبور از گردنه‌های دشوار می‌داند.

تمرینات پرسپولیس تا نوروز ۱۴۰۵ تعطیل شد

تمرینات تیم فوتبال پرسپولیس تا تعطیلات نوروز ۱۴۰۵ تعطیل ماند. پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس با وجود تعطیلی رقابت‌های لیگ برتر در فصل جاری و عدم حضور خارجی‌ها در کشور سعی کرده است ارتباط خود را با اوسمار ویرا سرمربی برزیلی تیم برای برنامه‌ریزی‌های فنی حفظ کند.

از این رو با توجه به شرایط جنگی به وجود آمده در منطقه و نبود پروازهای کافی به کشور، اوسمار تصمیم گرفت تمرینات را تا پایان اسفندماه همچنان تعطیل کند تا بازیکنان فعلاً به طور انفرادی به حفظ آمادگی جسمانی خود بپردازند. قرار است اوسمار در پایان ماه جاری بار دیگر با مدیران باشگاه برای تعیین زمان از سرگیری تمرینات گفت‌وگو کند تا در این باره تصمیم جدیدی را اتخاذ کند.

تیر یک سال هاست نهادهای

بین‌المللی ورزشی خود را پرچمدار صلح، عدالت و ارزش‌های انسانی معرفی می‌کنند. در منشورها و اسانامه‌ها پیشان از «کرامت انسان»، «بی‌طرفی» و «دفاع از اخلاق در ورزش» سخن می‌گویند و هرچا که لازم بدانند با سرعتی چشمگیر بیانیه صادر می‌کنند. اما این روزها پرسشی جدی پیش روی افکار عمومی قرار گرفته است: این مدعیان پر سر و صدا دقیقاً در کدام نقطه ایستاده‌اند؟

وقتی پای برخی مسائل به میان می‌آید، ناگهان صدای این نهادها چنان بلند می‌شود که گویی وجدان بیدار جهان هستند؛ اما در برابر رویدادهایی که در آن غیرنظامیان، ورزشکاران و حتی کودکان قربانی خشونت می‌شوند، سکوتی عجیب بر فضای این نهادها حاکم می‌شود.

سکوتی که نه اتفاقی است و نه بی‌معنا؛ سکوتی که بیش از هر

بیانیه‌ای، واقعیت پشت پرده سیاست در ورزش جهانی را آشکار می‌کند. در روزهای اخیر گزارش‌هایی از هدف قرار گرفتن غیرنظامیان و حتی تخریب اماکن ورزشی منتشر شده است؛ رخدادهایی که اگر در جغرافیایی دیگر اتفاق می‌افتاد، احتمالاً سیل بیانیه‌ها، محکومیت‌ها و زست‌های اخلاقی از سوی نهادهای جهانی ورزش سرازیر می‌شد. اما اکنون، گویی بسیاری از این مدعیان عدالت و انسان دوستی در خوابی عمیق فرو رفته‌اند؛ خوابی که ظاهراً تنها زمانی پایان می‌یابد که منافع سیاسی قدرت‌های بزرگ اقتضا کند.

این تناقض آشکار، بیش از هر چیز اعتبار شعارهای پرطمطراق این نهادها را زیر سؤال می‌برد. اگر ورزش واقعا قرار است عرصه‌ای فراتر از سیاست باشد، چرا در بزنگاه‌های حساس، رفتار برخی از همین

موج حمله به اماکن ورزشی توسط آمریکا و رژیم صهیونیستی ادامه دارد

موشکباران یک سالن کشتی دیگر در پایتخت

در پی حملات نظامی تجاوزگرانه آمریکا و اسرائیل به خاک کشورمان، یک سالن کشتی دیگر هم در تهران تخریب کامل شده و همراه با آن خاطرات و آرزوهای زیادی در این نقطه دفن شد. بعد از تخریب کامل سالن کشتی بعثت در جنوب شرق تهران در پی حملات نظامی مشترک آمریکا و اسرائیل به خاک کشورمان، یک سالن کشتی دیگر در پایتخت به طور کامل تخریب شد؛ آکادمی کشتی حمید فلاح در حوزة شمال‌غرب تهران، سالنی که مربی‌اش می‌گوید کلی آرزو و خاطره در آنجا دفن شد.

حمید فلاح، مربی‌ای که بیش از ۱۴ سال در سالن تهران‌ساز گزانش را تمرین داده، با اشاره به این حادثه توضیح

شکوری: متجاوزان به ایران باید عذرخواهی کنند

تصمیم گرفتیم مدرسه میناب را بازسازی کنیم

ابراهیم شکوری، پیشکسوت فوتبال ایران درباره شرایط موجود گفت: به‌عنوان مردمانی با اصالت چند هزار ساله باید باهوش باشیم، تصمیم گرفتیم مدرسه میناب را بازسازی کنیم. جامعه ورزش نیز حضور فعال دارد، خبرین مدرسه‌ساز هم به ما کمک خواهند کرد. ایران باقی خواهند ماند و این پویش حداقل کاری است که می‌توانیم انجام دهیم. او ادامه داد: خیلی از ورزشکاران پای کار هستند و دوست دارند برای ایران قدمی بردارند. عذرخواهی را مردم ایران نباید کنند، هر چوری نگاه کنید مردم ایران در این داستان مقصر نبودند. اگر کسی قرار باشد عذرخواهی کند کسانی هستند که به ایران حمله کردند.

نهادهای دقیقاً رنگ و بوی سیاست به خود می‌گیرند؛ چگونه است که در برابر برخی رخدادها، اخلاق و انسانیت به سرعت به بیاد آورده می‌شود، اما در برابر رخدادهای دیگر همان اصول به فراموشی سپرده می‌شوند؟

در این میان، رؤسای فدراسیون‌های ورزشی ایران و بسیاری از قهرمانان نام‌آشنای کشور، نسبت به این وقایع واکنش نشان داده و آن را محکوم کرده‌اند.

از سوی بسیاری از فدراسیون‌های جهانی و نهادهای عالی ورزش جهان، هنوز خبری از موضع‌گیری جدی دیده نمی‌شود؛ گویی هیچ اتفاقی رخ ندهاده و همه چیز در سکوتی معنادار فرو رفته است.

شاید وقت آن رسیده باشد که از این نهادها پرسیده شود: آیا اصول اخلاقی در ورزش جهانی، اصولی جهانشمول است یا صرفاً ابزاری برای استفاده در زمان‌های دلخواه؟

آیا «بی‌طرفی» همان سکوت در برابر رنج انسان‌هاست، یا مسکولیتی برای دفاع از کرامت انسانی؟ واقعیت این است که سکوت، همیشه بی‌طرفی نیست؛ گاهی سکوت، نوعی انتخاب است. انتخابی که می‌تواند به اندازه هر موضع‌گیری آشکار، پیام داشته باشد.

امروز، سکوت برخی از نهادهای بین‌المللی ورزشی پیامی روشن دارد: ظاهراً ارزش‌های انسانی در ورزش جهانی نیز گاه تابع ملاحظاتی قدرت و سیاست می‌شود.

ورزش اگر قرار است همچنان نماد عالی ورزش جهان، هنوز خبری از صلح و همبستگی باشد، باید از سایه این دوگانگی خارج شود. در غیر این صورت، منشورها و شعارهای زیبا تنها بر روی کاغذ باقی خواهند ماند و افکار عمومی بیش از پیش به این نتیجه خواهد رسید که در میدان سیاست جهانی، حتی ارزش‌های ورزشی نیز گاه قربانی مصلحت‌ها می‌شوند.

اقتصادی، کشتی و تمرین ورزشی، ترابی است و خانواده‌ها دل‌شان خوش بود که بچه‌های‌شان اینجا تمرین می‌کنند و در کارهای فرهنگی همه مشارکت داشتند. مربی سالن کشتی تهران‌ساز تأکید کرد: طی این سال‌های مربیگری‌ام، شاید چند باشگاه عوض کرده بودند، اما از سال ۹۰ همیشه چراغ این سالن روشن بوده، خصوصاً پنجشنبه‌ها که تعداد بیشتری به خاطر تعطیلی آخر هفته به سالن آمده و تمرین می‌کردند. هرچند ما نادیم با کمک هیأت کشتی استان بالآخره جایی برای تمرین چپه‌ها در نظر گرفته می‌شود، اما همه نسبت به این سالن دلبستگی خاصی داشتیم. کلی خاطره و آرزو اینجا دفن شد.

بقایای خطاب به اینفانتینو

درباره تخریب ورزشگاه آزادی نظری نداری؟

اسماعیل بقایای به رئیس فیفا بابت اهدای جایزه صلح نوبل به رئیس جمهور آمریکا طعنه زده است. این موضوع بعد از مورد هدف قرار گرفتن سالن ۱۲ هزار نفری ورزشگاه آزادی که یک بنای ورزشی است، مطرح شده است. بقایای در توییت رسمی خود چنین نوشته است: این مجموعه ورزشی آزادی تهران است، یک استادیوم فوتبال، که توسط همان ایالات متحده‌ای که رئیس‌جمهورش «جایزه صلح» فیفا را دریافت کرده، هدف قرار گرفته است. آیا فیفا با کمیته بین‌المللی المپیک نظری دارند؟

فوتبال بانوان

فیلیپین ۲- ایران صفر

ایران با دلی پراز ناامیدی به خانه بازگشت

رقابت‌های جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا از دهم اسفند با حضور ۱۲ تیم و در سه شهر استرالیا آغاز شد. این رقابت‌ها فرصتی ارزشمند برای نمایش رشد و پتانسیل فوتبال زنان در آسیا بود، اما برای تیم ملی ایران، این دوره با نتایجی ناامیدکننده به پایان رسید. تیم ملی ایران که برای دومین بار جواز حضور در این رقابت‌ها را کسب کرده بود، در گروه A با تیم‌های قدرتمند استرالیا، کره جنوبی و فیلیپین هم‌گروه شد. انتظار می‌رفت این گروه، چالش بزرگی برای بانوی ایرانی باشد، اما واقعیت فراتر از این بود. تیم ملی در اولین بازی خود با نتیجه ۳ بر صفر مقابل کره جنوبی شکست خورد. در بازی دوم نیز استرالیا با نتیجه ۴ بر صفر به پیروزی رسید. این دو شکست، امیدهای صعود را برای ایران کم‌رنگ‌تر می‌کرد.

بازی پایانی مرحله گروهی برابر فیلیپین، آخرین فرصت برای ایران بود تا با کسب پیروزی، شانس خود را برای صعود به عنوان یکی از تیم‌های سوم برتر گروه حفظ کند. با توجه به تفاضل گل منفی ۷ و بدون امتیاز بودن ایران در قعر جدول، پیروزی در این دیدار، تنها راه برای حفظ کورسوی امید بود.

تیم ملی در این دیدار با ترکیبی متفاوت به میدان آمد و برای مرضیه جعفری در این دیدار رها بزدانی، ملیکا متولی، فاطمه شعبان، ثنا صادقی، محدثه زلفی، سارا دیدار، فاطمه مخدومی، زهرا سربالی، فاطمه امینه برازجانی، عاطفه ایمانی و فاطمه پسندیده در ترکیب آغازین به میدان رفتند.

تیم ملی در ۱۵ دقیقه ابتدایی بازی با جدیت و انگیزه بالایی ظاهر شد و حتی در دقیقه ۱۲، شوت زیبای شعبان به دروازه فیلیپین کوبیده شد. اما رفته رفته، جریان بازی به نفع فیلیپین تغییر کرد. در دقیقه ۲۸، روی یک ضربه ایستگاهی، اگی اسمیت گل اول را برای فیلیپین به ثمر رساند.

ابتدا کمک داور پرچم آفساید را بالا برد، اما پس از بازیابی صحنه در سیستم کمک داور ویدیویی (VAR)، گل پذیرفته شد و نیمه اول با برتری ۱-صفر به سود فیلیپین به پایان رسید. در نیمه دوم، کادر فنی ایران با انجام تعویض‌هایی تلاش کرد تا ترکیب تیم را تغییر داده و نتیجه بازی را عوض کند. زهرا قنبری به جای ثنا صادقی به زمین آمد تا شاید تحرکی در خط حمله ایجاد شود. با این حال، روند بازی همچنان به سود فیلیپین بود و سرمربی ایران مجبور به انجام تعویض‌های تدافعی تر شد؛ از جمله ورود گلنوش خسروی به جای عاطفه ایمانی. تعویض سوم ایران نیز در دقیقه ۷۰ با ورود مریم دینی به جای فاطمه شعبان انجام شد، اما هیچ‌کدام از این تعویض‌ها نتوانست روند بازی را به نفع ایران تغییر دهد.

این روند تا دقیقه هشتاد ادامه داشت تا اینکه فیلیپین روی یک حمله از سمت چپ، موفق شد با حرکتی کات‌بک و در حالی که رها بزدانی، دروازه‌بان ایران، نظاره‌گر توپ بود، اختلاف را به دو گل افزایش دهد. پس از دریافت گل دوم، شیرازه تیم ملی از هم پاشید و در ادامه گل سوم نیز دریافت شد، هرچند این بار VAR به کمک ایران آمد و گل را افساید اعلام کرد.

این شکست، پایان تلخی برای حضور ایران در جام ملت‌های زنان آسیا بود. با توجه به عملکرد تیم‌های دیگر و نتایج به دست آمده، صعود ایران به مرحله بعد دور از انتظار بود. این رقابت‌ها، درس‌های ارزشمندی برای فوتبال زنان ایران به همراه داشت و امید است که در آ آینده، شاهد پیشرفت و درخشش بیشتر این تیم باشیم.

مسیر دشوار آماده‌سازی تیم ملی در راه جام جهانی

آزمون سخت امیر در غبار جنگ

خبر و مصاحبه

آلومینیوم اراک تیم نیم‌فصل اول نیست

مجتبی حسینی منفی پنج

آلومینیوم اراک فصل را بسیار بد و با سه شکست متوالی مقابل گل‌گهرسیرجان، خیبر خرم‌آباد و تراکتور تبریز آغاز کرد. شش گل خورده و یک گل زده حاصل تلاش شاگردان مجتبی حسینی در این سه بازی بود اما به یکباره این تیم متحول و چهار پیروزی پشت سرهم آن هم بدون گل خورده را در تقابل با تیم‌های استقلال خوزستان، ذوب‌آهن، شمس‌آذر و پیکان به دست آورد.

بعد از آن دوباره دچار افت شدید شدند به طوری که تا پایان نیم فصل از هشت بازی پیش رو سه تساوی به دست آوردند. آنها از چهار بازی نیم فصل دوم هم دو امتیاز کسب کردند. شاگردان حسینی برای کسب پیروزی ۱۲ هفته منتظر ماندند تا اینکه در هفته بیستم ذوب‌آهن را مثل بازی رفت با نتیجه ۱-۰ شکست دادند. این آمار نشان می‌دهد که قهرنشینی تیم آلومینیوم اراک بی دلیل نیست، چرا که آنها تا همین جای بازی‌های نیم فصل دوم نسبت به تیم فصل اول پنج امتیاز کمتر به دست آورده‌اند. مجتبی حسینی باید بسیار متفاوت نسبت به هشت بازی پایانی نیم فصل اول نتیجه بگیرد. او در حال حاضر اندوخته ۲۳ امتیازی داشته و اگر مثل نیم فصل اول از بازی‌های باقی‌مانده سه امتیاز بگیرد قطعاً یکی از گزینه‌های سقوط خواهد بود.

نازون: باشگاه استقلال امنیت را

برای من فراهم کرد

نازون با ارسال پیامی برای باشگاه استقلال، ضمن تقدیر از ایمیل محبت‌آمیز علی تاجرنیا، از حمایت و پیگیری‌های باشگاه برای تأمین امنیت او تشکر کرده است. این بازیکن در پیام خود با قدرانی از توجه و نگرانی مسئولان باشگاه نسبت به وضعیت او و خانواده‌اش، از فضای حرفه‌ای حاکم در استقلال تقدیر کرد. مهاجم استقلال در ادامه این پیام توضیح داد که پس از رخدادهای اخیر، با هماهنگی باشگاه برای حفظ امنیت خود ایران را ترک کرده و به همراه چند نفر از هم‌تیمی‌هایش با خودرو به مرز آذربایجان رفته است. او همچنین اعلام کرد که پس از اقامت کوتاه در این کشور، از باکو به پاریس پرواز کرده و در حال حاضر در این شهر حضور دارد. نازون همچنین در صفحه شخصی خود در فضای مجازی با انتشار پیام‌هایی از حمایت هواداران و باشگاه استقلال قدرانی کرد و نوشت که با فراهم شدن راننده و امکان سفر امن تا مرز آذربایجان از سوی باشگاه استقلال، توانسته ایران را ترک کند. او در پایان این پیام‌ها با ابراز امیدواری نسبت به برقراری آرامش، برای پایان هرچه سریع‌تر این شرایط دعا کرد.

وضعیت بیانی رو به بهبودی است

حال عمومی شاهرخ بیانی پیشکسوت فوتبال ایران طبق شنیده‌ها رو به بهبود است. این چهره سرشناس که طی روزهای اخیر در بخش آی‌سی‌یو بیمارستان بستری شده بود، اکنون شرایط جسمی بهتری پیدا کرده و پزشکان روند درمان او را رضایتبخش ارزیابی کرده‌اند. بر اساس اطلاعات به دست آمده، احتمال دارد بیانی در صورت ادامه روند مثبت درمان، طی روزهای آینده از بیمارستان مرخص شود. او در حال حاضر توانایی گفت‌وگو با رسانه‌ها را ندارد، اما نزدیکانش اعلام کرده‌اند وضعیتش نسبت به روزهای گذشته بهتر شده و روند بهبودی ادامه دارد. خانواده و دوستان این پیشکسوت امیدوارند او به زودی سلامتی کامل خود را به دست آورد.

نقشه بازگشت خراب شد

اخراج قطعی یاسین از پرسپولیس

در حالی که طی روزهای گذشته شایعات مختلفی درباره وضعیت یاسین سلمانی در پرسپولیس مطرح شده بود، پیگیری‌ها نشان می‌دهد این بازیکن با تصمیم اوسمار ویرا از جمع سرخپوشان کنار گذاشته شده است.

سلمانی که در اقدامی بحث‌برانگیز به اردوی زمستانی پرسپولیس در قطر نیوست، با وجود داشتن قرارداد با این باشگاه، مدتی در تمرینات مس رفسنجان حضور پیدا کرد؛ موضوعی که واکنش مسئولان باشگاه را به دنبال داشت و در این در حالی است که در روزهای گذشته شایعات مبنی بر بخشیده شدن این بازیکن از سوی ویرا مطرح شده بود، اما پیگیری از مسئولان ارشد باشگاه نشان می‌دهد چنین تصمیمی اتخاذ نشده و سرمربی پرسپولیس همچنان روی موضع خود درباره این بازیکن ایستاده است. مسئولان باشگاه پیش از آغاز جنگ در منطقه، چندین بار از سلمانی دعوت کرده بودند تا در جلسه کمیته انضباطی باشگاه حاضر شود و توضیحات خود را درباره اقداماتی که انجام داده ارائه کند، اما این بازیکن در اقدامی عجیب در باشگاه حاضر نشد. حالا باید دید با بهبود شرایط و از سرگیری تمرینات، وضعیت این پرونده به چه سمتی خواهد رفت، اما آنچه در حال حاضر مشخص است این است که سلمانی عملاً جایی در برنامه‌های پرسپولیس برای ادامه فصل ندارد و جدایی او از جمع سرخپوشان دور از انتظار نخواهد بود. جالب اینکه خود سلمانی صراحتاً گفته بود بعد از جلسه با اوسمار به تمرینات بازخواهد گشت و جبران می‌کند، اما حاضر به برگزاری جلسه با مدیران باشگاهش نشده و ظاهراً اخراجش از پرسپولیس قطعی است.

گزارش یک

حمیدرضاعرب

خبرنگار

در میان همه مربیان فوتبال ایران، بی تردید هیچ کس به اندازه امیر قلعه‌نویی این روزها با شرایط پیچیده و مبهم روبه‌رو نیست. سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در حالی روزهای حساسی را سپری می‌کند که آینده برنامه‌های آماده‌سازی تیمش در حاله‌ای از ابهام قرار گرفته است؛ ابهامی که نه تنها به اردوهای آماده‌سازی مربوط می‌شود، بلکه حتی چشم‌انداز حضور تیم ملی در بزرگترین رویداد فوتبال جهان، یعنی جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ را نیز تحت تأثیر قرار داده است.

قلعه‌نویی تا پیش از رخدادهای اخیر، تصور می‌کرد که یکی از مهم‌ترین مقاطع آماده‌سازی تیم ملی در فضای آرام و برنامه‌ریزی شده برگزار خواهد شد. او امیدوار بود با برپایی اردویی کامل و حضور همه ملی‌پوشان، به ویژه بازیکنان شاغل در لیگ‌های خارجی، بتواند تیمش را برای چالش‌های پیش رو آماده کند. اما حالا شرایط کاملاً تغییر کرده است. اردوهای که قرار بود با حضور همه بازیکنان برگزار شود، تحت تأثیر اتفاقات منطقه‌ای قرار

گرفته و سرمربی تیم ملی فعلاً در انتظار روشن‌تر شدن شرایط است. این در حالی است که قلعه‌نویی در رقابت‌های انتخابی عملکرد قابل توجهی داشت و توانست تیم ملی را به عنوان سومین تیم صعودکننده راهی جام جهانی کند. دستاوردی که می‌توانست نقطه عطف مهمی در کارنامه مربیگری او باشد. در روزی که صعود تیم ملی قطعی شد، کمتر کسی تصور می‌کرد مسیر پیش رو تا این اندازه پیچیده و غیرقابل پیش‌بینی شود.

اکنون اما واقعیت متفاوت است. لغو پروازهای منطقه‌ای و محدودیت‌های سفر، عملاً جمع کردن همه ملی‌پوشان در یک اردو را دشوار کرده است. حتی سناریوی برگزاری اردو در کشوری مانند ترکیه نیز با چالش‌های جدی روبه‌رو است، زیرا بسیاری از بازیکنان شاغل در لیگ‌های خارجی برای رسیدن به محل اردو ممکن است با مشکلات جدی مواجه شوند.

در چنین شرایطی، یکی از گزینه‌هایی که روی میز کادر فنی قرار دارد، برگزاری اردویی محدود با حضور بازیکنان داخلی است. اقدامی که می‌تواند حداقل بخشی از برنامه‌های آماده‌سازی را پیش ببرد. با این حال، چنین سناریویی قطعاً ایده‌آل سرمربی تیم ملی نیست. قلعه‌نویی از مدت‌ها قبل روی بازه زمانی تعطیلات نوروز برای برگزاری یک اردوی کامل حساب ویژه‌ای باز کرده بود، اما اکنون آن برنامه‌ها

تحت تأثیر شرایط پیش‌بینی نشده قرار گرفته است. شاید در سطح باشگاهی توقف مسابقات چندان مسأله پیچیده‌ای نباشد و رقابت‌ها دیر یا زود از سر گرفته شود، اما وقتی پای جام جهانی در میان باشد، هر روز از دست رفته ایران می‌تواند با آمادگی کامل راهی جام جهانی شود، یا اینکه این حضور

شده ذهن سرمربی تیم ملی پیش از هر زمان دیگری درگیر آینده تیمش باشد. حالا قلعه‌نویی روزها را یکی یکی پشت سر می‌گذارد و منتظر است ببیند شرایط چگونه تغییر خواهد کرد. پرسش اصلی همچنان با برجاست: آیا تیم ملی ایران می‌تواند با آمادگی کامل راهی جام جهانی شود، یا اینکه این حضور

در نهایت با حداقل اردو و کمترین زمان آماده‌سازی رقم خواهد خورد؟ سؤال دیگری هم وجود دارد که شاید مهم‌تر از همه اینها باشد. اینکه اساساً تیم ملی به جام جهانی خواهد رفت؟ آیا تصمیم‌گیران در رأس ورزش ایران سیاست دیگری را در پیش خواهند گرفت یا اینکه تلاش می‌شود تحت هر شرایطی به



جام جهانی رفت تا بهانه‌ای دست فیفا داده نشود؟ پاسخ این سؤال را زمان مشخص خواهد کرد اما چه تیم ملی به جام جهانی برود و چه نرود، امیر قلعه‌نویی در بزرگترین چالش تمام طول دوران مربیگری خود قرار دارد؛ جایی میان زمین و آسمان و جایی در بین بیم و امید...

با آمدن سهراب فراز و نشیب کم می‌شود
عالمی: جام تحت هر شرایطی به استقلال می‌رسد

نقل قول

ایمان عالمی، پیشکسوت باشگاه استقلال، در گفت‌وگویی درباره شرایط این تیم و وضعیت فعلی فوتبال ایران صحبت و با ابراز امیدواری نسبت به آینده کشور و فوتبال، تأکید کرد که مردم ایران از شرایط سخت عبور خواهند کرد.

او در ابتدای صحبت‌های خود با اشاره به فضای فعلی جامعه گفت: «مردم ایران همواره در طول تاریخ نشان داده‌اند که در برابر سختی‌ها مقاوم هستند. مطمئنم از این شرایط هم عبور خواهیم کرد و روزهای خوب دوباره فرا می‌رسد. مهم‌ترین نکته این است که همه به آینده امیدوار باشیم.»

عالمی در ادامه درباره وضعیت تیم استقلال و عملکرد این تیم در فصل جاری لیگ برتر نیز اظهار نظر کرد. او با حمایت از سهراب بختیارزاده گفت: «با توجه به شرایطی که استقلال دارد، معتقدم این تیم با شروع دوباره لیگ

اکنون با حضور سهراب بختیارزاده شرایطی می‌تواند ثبات‌تر شود، چرا که بازیکنان رابطه بسیار خوبی با او دارند و این موضوع می‌تواند به عملکرد بهتر تیم کمک کند.»

عالمی در پایان درباره احتمال تعطیلی مسابقات نیز گفت: «اگر شرایط به گونه‌ای پیش برود که بازی‌ها ادامه پیدا نکنند و لیگ متوقف شود، با توجه به اینکه استقلال در حال حاضر صدرنشین است، به نظر من منطقی است که جام قهرمانی به این تیم داده شود.»

باشگاه

درخواست ما

را برای ترک

کشور در اسرع

وقت پذیرفت

ویک برنامه

لجستیکی

بسیار منظم

تهیه کرد. این

در تصمیم ما

برای ترک کشور

در روز دوم

جنگ آوسمار

بود



بررسی این بندها است. قرارداد من تا پایان فصل ۲۰۲۷-۲۰۲۶، یعنی ماه مه ۲۰۲۷ اعتبار دارد. باشگاه می‌تواند از این بند برای درخواست فسخ به دلیل این فورس مازور استفاده کند و من و کادر مربیگری‌ام نیز می‌توانیم از آن استفاده کنیم. در حال حاضر، تصمیم این است که چند روز صبر کنیم و تحولات را دنبال کنیم تا تصمیم بگیریم که چه چیزی برای دوران حرفه‌ای ما امن‌تر و بهتر است.»

برزیل آدمید، اوسمار در این مصاحبه مفصل درباره تهران قبل و بعد از جنگ، شرایط تیم ملی در جام جهانی و ارتباط با اعضای تیمش هم صحبت کرده اما در پایان ضمن آرزوی صلح در ایران درباره آینده‌اش در پرسپولیس گفته است: «در حال حاضر شرایط پیچیده است. قراردادی من بندهای فورس مازور دارد، مانند جنگ، بیماری همه‌گیر یا بلایای طبیعی. وکیل من در حال حاضر در حال

اخراجی‌ها بداندند پیراهن چه تیمی را تن کرده‌اند
ورمزیا: سهراب حمایت همه استقلالی‌ها را دارد

مصاحبه

صادق ورمزیا، پیشکسوت استقلال حملات اخیر آمریکایی-صهیونیستی را به ایران شدیداً محکوم کرده است: «امپریان دارم مردم عزیز کشورمان این بار هم با اتحاد و همدلی از این شرایط عبور خواهند کرد و به آرامش خواهند رسید. آنها باید کنار هم باشند و به یکدیگر کمک کنند.» وی در ادامه در خصوص جدایی سایپنتو از استقلال گفت: «سایپنتو با استقلال نتوانست به آرزوی خود که قهرمانی با استقلال بود، برسد. سرمربی سابق آبی‌پوشان اشتباهات زیادی داشت و اگر به همکاران ایرانی خود بیشتر اعتماد می‌کرد، موفق می‌شد. او در انتخاب ترکیب اصلی، تعویض‌ها و برخورد با چند بازیکن دچار اشتباهات فاحشی شد که همه این دلایل باعث برکناری او شد تا نتواند با استقلال پایان فصل را ببیند.» مدافع سابق استقلال براین باور است که

سهراب بختیارزاده حمایت همگان را به دنبال دارد: «سهراب بختیارزاده فصل گذشته هم در بدترین وضعیت ممکن سکان هدایت پسران آبی را برعهده گرفته بود و با تجربه‌ای که از حضور در استقلال داشت دوباره به جمع آبی‌پوشان بازگشت تا شاید بتواند این بار با استقلال به موفقیت دست پیدا کند. او در این شرایط به حمایت از طرف مدیران، پیشکسوتان و هواداران نیاز دارد تا بتواند با آرامش استقلال را به سمت

لحظات دلهره‌آور سرمربی پرسپولیس از جنگ در گفت‌وگو با روزنامه برزیلی

اوسمار: فعلاً برای فسخ قرارداد با پرسپولیس عجله‌ای ندارم

سوژه

اوسمار ویرا که همراه خارجی‌های پرسپولیس در همان روزهای نخست جنگ کشورمان را ترک کرده در مصاحبه با روزنامه گلوبو برزیل از روز شروع جنگ در ایران گفته است: «ما آماده بودیم تا بیست و سومین هفته لیگ ایران را در شهر اصفهان، در مرکز ایران، برگزار کنیم. روز بازی، در حالی که مشغول صرف صبحانه بودیم، برخی از اعضای ایرانی کادر مربیگری اطلاعاتی مبنی بر شروع حملات دریافت کردند. حدود ساعت ۸:۳۰ یا ۹ صبح، هنگام صرف صبحانه متوجه این موضوع شدیم. از آن به بعد، تمرکز به یافتن پناهگاه و محل امن معطوف شد. منتظر تأیید لغو بازی بودیم که حدود ساعت ۱۱ صبح اتفاق افتاد.»

اوسمار از شرایط بازگشت به تهران در آن موقعیت عجیب گفته است: «از آنجایی که دیگر امکان پرواز وجود نداشت، تصمیم بر این شد که از طریق زمینی به تهران برگردیم، سفری که معمولاً پنج ساعت طول می‌کشد، اما آن روز

به دلیل موانع و اقدامات امنیتی حدود هفت ساعت و نیم طول کشید. اما خدا را شکر به سلامت به تهران رسیدیم.»

جالب‌ترین بخش صحبت‌های اوسمار درباره تجربه‌اش از تماشای رد موشک‌های ایرانی و صدای انفجارهاست: «در خود اصفهان، ما نمی‌توانستیم آنها را ببینیم، اما صدای انفجارها را می‌شنیدیم. آنها خیلی به هتل نزدیک نبودند، اما صدای آنها را به وضوح می‌شنیدیم. در مسیر بین اصفهان و تهران، چند موشک را دیدیم که از آنجا عبور می‌کردند. از جمله یکی از قدرتمندترین موشک‌های ایران، فتح ۲ (هایپرسونیک) که تا جو زمین بالا می‌رود و ردی بسیار مشخص، مانند یک چراغ نئون در پشت خود، به جا می‌گذارد. خیلی ترسناک بود.»

اوسمار صحبت‌های جالبی درباره تصمیم به ترک ایران به صورت زمینی دارد: «تصمیم بسیار سختی بود. بسیاری از بازیکنان تیم من که در تیم ملی ایران هم حضور دارند، پیشنهاد دادند که من و کادر مربیگری به شمال کشور، به منطقه‌ای ساحلی‌تر و آرام‌تر، جایی که در طول جنگ ۱۲ روزه (درگیری بین ایران و اسرائیل در ژوئن ۲۰۲۵) بسیاری از مردم

خبر و مصاحبه

تأکید مسئولان ورزش برای حضور در بازی‌های ساحلی آسیا

با وجود شرایط جنگی در ایران که منجر به ایجاد اختلال در پیگیری برنامه‌های کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا شد، اعزام این کاروان اگر مشکل خاصی رخ ندهد احتمالاً به قوت خود باقی می‌ماند. محمود خسروی وفا و مهدی علی نژاد رئیس و دبیرکل کمیته ملی المپیک دیروز نخستین نشست مشترک خود با برخی اعضای هیأت اجرایی را برگزار کردند. بازی‌های ساحلی آسیایی آسیا که کمتر از دو ماه دیگر برگزار می‌شود، از محورهای مورد بحث در این نشست بود. بر این اساس در نشست دیروز اعزام کاروان به این بازی‌ها مورد تأکید قرار گرفت. همچنین سیدمحمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش نیز در دیدار با آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا، لزوم اعزام این کاروان و تأکید وزیر ورزش به آن را مورد توجه قرار داد.

بدین ترتیب با وجود فاصله زمانی کوتاه باقیمانده تا بازی‌های ساحلی آسیا و جنگ امریکایی - صهیونی در ایران که پیگیری به موقع برنامه‌های آماده سازی و اعزام کاروان ایران را مختل کرده است، این اعزام به قوت خود باقی خواهد بود. بازی‌های ساحلی آسیا ۲۸ اردیبهشت در سانیا چین برگزار می‌شود.

سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های ساحلی:

احتمالاً زمینی از ایران خارج شویم

آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا با تأکید بر اعزام قطعی کاروان ورزش ساحلی ایران به رقابت‌های آسیایی ورزش‌های ساحلی اعزام حداکثری را در برنامه کاروان قطعی می‌داند.

آرش فرهادیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا در مورد شرایط اعزام این کاروان به محل برگزاری این بازی‌ها در سانیا چین می‌گوید: «در طول ۸ سال دفاع مقدس برنامه‌ها در عرصه‌های مختلف تعطیل نشد و کشور در حوزه‌های مختلف، فعالیت‌های خود را پیگیری می‌کرد. بنابراین در شرایط فعلی نیز ما قطعاً با حداکثر نفرت عازم این رویداد می‌شویم.»

فرهادیان ادامه می‌دهد: «امروز هم با حمله امریکایی و صهیونی به کشورمان مواجه هستیم اما با توجه به دفاع همه جانبه نیروهای مسلح کشورمان و همراهی ملت غیور، زندگی و فعالیت‌های جامعه نباید از حرکت بایستد.»

سرپرست کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا با اشاره به نشست که با حضور مسئولان کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش در محل کمیته ملی المپیک برگزار شد معتقد است: «حضور در بازی‌های ساحلی آسیا یکی از محورهای مورد بحث این نشست بود و همه حاضران بر حضور پر قدرت تأکید داشتند. بعد از این نشست هم دیداری با معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش داشتیم، آقای اسبقیان در این دیدار اعلام کردند که تأکید وزیر ورزش حضور قطعی کاروان ایران در بازی‌های ساحلی آسیا است. بنابراین با تأکید کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش، کاروان ایران حضور قطعی در بازی‌های ساحلی آسیا خواهد داشت حتی اگر به خاطر شرایط فعلی و در صورت ادامه‌دار بودن آن، مجبور به تغییر مسیر برای اعزام شویم.»

سرپرست کاروان بازی‌های ساحلی آسیا در خاتمه تأکید کرد: «شاید باین اجبار مواجه شویم که کاروان را به صورت زمینی از کشور خارج کنیم و از طریق یکی از کشورهای اعزام نیروای صورت بگیرد. البته نحوه اعزام هنوز مشخص نیست اما اعزام قطعی است. این ترکیب با توجه به شرایط تغییر هم خواهد کرد. تلاش، حضور حداکثری در بازی‌ها است. در نظر داریم همه ورزشکاران گزینه در رشته‌های حاضر را اعزام کنیم مگر اینکه با معذوریتی مواجه باشیم که در این صورت با نظر فدراسیون مربوطه، تعدیل صورت می‌گیرد.» لازم به توضیح است: طبق اعلام فرهادیان با اضافه شدن پدل، تعداد رشته‌های حاضر در بازی‌های ساحلی آسیا به ۱۱ رشته افزایش یافته است. ایران در رشته تازه وارد پدل ۲ نماینده دارد

و با احتساب آنها، مجموع ورزشکاران اعزامی ایران ۱۱ رشته و اعضای کادر فنی شان، ترکیب ۱۰۴ نفره کاروان ایران را تشکیل می‌دهد.

شهادت ورزشکاران خوزستانی در حملات دشمن

در پی تجاوزات دشمن امریکایی- صهیونیستی چند ورزشکار و پیشکسوت ورزش استان خوزستان به شهادت رسیدند.

۹ روز از تجاوز امریکایی - صهیونیستی به خاک پاک ایران می‌گذرد. حملات ددمنشانه‌ای که منجر به شهادت بسیاری از هموطنانمان در سراسر کشور می‌شود. بر همین اساس، جامعه ورزش استان خوزستان در حملات روز گذشته متجاوزین با اهدای ۵ شهید نام خود را مثل سال‌های دفاع مقدس در میان مدافعین وطن جاودانه کردند. طی روزهای گذشته محمد فرهادزاده سرپرست هیأت روئینگ استان خوزستان که سابقه ریاست بسیج ورزشکاران خوزستان و رئیس هیات کونگ فو و هنرهای رزمی استان را داشت در حمله ددمنشانه امریکایی- صهیونی به شهادت رسید. همچنین عظیم رضایی پیشکسوت خوزستانی کشتی از شهرستان گوند طی تجاوز دشمن در تهران به شهادت رسید. حیدر کوتی و میثم فلاح‌زاده دو جوان فوتسالبست خوزستان نیز در حمله دشمنان جاپتکار به خاک وطن در شهرستان

هویرزه به شهادت رسیدند. حمید رحیانیان فرد جوان فوتسالبست میداودی شهرستان باغملک هم طی حمله ناجوانمردانه امریکایی- صهیونیستی در بهبهان به فیض شهادت نائل آمد.



رژیم صهیونی و امریکا با بمباران مدارس و شهادت دانش آموزان، فرماندهان و مردم بیکناه هم گواهی این موضوع است. رهبر شهید در چند دهه به بهترین شکل ممکن سکاندار کشتی انقلاب ما بودند.

صهیونیستی شویم. شهادت رهبر معظم انقلاب، دانش آموزان، فرماندهان و مردم بیکناه هم گواهی این موضوع است. رهبر شهید در چند دهه به بهترین شکل ممکن سکاندار کشتی انقلاب ما بودند.

از این دشمنان هیچ چیز بعید نیست. در حال حاضر باید نامه‌ای با امضای تمامی روسای فدراسیون‌ها و قهرمانان ایران زمین به کمیته بین‌المللی المپیک ارسال کنیم و خواستار محکومیت امریکا و رژیم



ما باید دیپلماسی ورزشی قوی‌تری داشته باشیم

و از حق ورزشکاران و جامعه ورزشی دفاع کرده و این دو رژیم غاصب را محکوم کنیم

به رهبران کشورهای اسلامی اعتراض خود را نشان داده و خواستار واکنش شده است. در این برهه وظیفه من و سایر روسای فدراسیون‌های ورزشی این است که از طریق دیپلماسی ورزشی و ارسال نامه خواستار محکومیت رژیم غاصب و ترامپ شویم.

با شروع جنگ روسیه و اوکراین، کشور روسیه و ورزشکاران آن از بسیاری از مسابقات ورزشی جهان و المپیک محروم شدند، اما در شرایط فعلی حتی یک بیانیه علیه امریکا و صهیونیست‌ها صادر نمی‌کنند.

آنها چشم خود را روی همه چیز بسته و سکوت کرده‌اند که جای تاسف دارد. ۴ سال فدراسیون ما را تعلق کردند. اسرائیل و امریکا متجاوز و دروغگو هستند و قطعاً باید با آنها برخورد شود. در این چند روز هم به روسای فدراسیون‌های روسیه، تاجیکستان، افغانستان، پاکستان و به زیر پا گذاشتند و در این میان جهانیان هم چشم خود را روی این جنایت بسته‌اند. در حمله به مجموعه ورزشی آزادی، کمپ جودو که به تازگی ساخته شده بود هم کامل از بین رفت. سالان ۱۲ هزار نفری آزادی هم که سال‌ها میزبان مسابقات بزرگی بود کاملاً تخریب شد. جای تأسف دارد که جوامع بین‌الملل بخصوص کمیته بین‌المللی المپیک سکوت کرده و هیچ واکنشی نشان ندادند.

در چنین شرایطی رسالت افرادی چون شما چیست؟ احمد دنیامالی، وزیر ورزش با ارسال نامه

گفت و گو

چند روز پیش در حملات متجاوزانه دشمن امریکایی صهیونی، ورزشگاه آزادی مورد حمله قرار گرفت که کمپ تیم‌های ملی جودو هم به طور کامل تخریب شد. در چنین شرایطی آرش میراسماعیلی رئیس فدراسیون جودو و این موضوع را محکوم کرده و معتقد است نباید در مقابل حمله به مناطق غیرنظامی سکوت کرد.

متاسفانه کمپ تیم‌های ملی جودو هم در این حملات مورد هدف قرار گرفت. نظراتان درباره حمله به مراکز ورزشی چیست؟

اماکن ورزشی مثل بیمارستان یا مدارس و مراکز ورزشی در زمان جنگ مصونیت دارند، اما صهیونی‌ها تمام قوانین بین‌المللی را زیر پا گذاشتند و در این میان جهانیان هم چشم خود را روی این جنایت بسته‌اند. در حمله به مجموعه ورزشی آزادی، کمپ جودو که به تازگی ساخته شده بود هم کامل از بین رفت. سالان ۱۲ هزار نفری آزادی هم که سال‌ها میزبان مسابقات بزرگی بود کاملاً تخریب شد. جای تأسف دارد که جوامع بین‌الملل بخصوص کمیته بین‌المللی المپیک سکوت کرده و هیچ واکنشی نشان ندادند.

در چنین شرایطی رسالت افرادی چون شما چیست؟ احمد دنیامالی، وزیر ورزش با ارسال نامه

یک ماه تا مسابقات قهرمانی آسیا در قرقیزستان

کشتی گیران و روزهای سخت آماده‌سازی

فیتیله پیچ

تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی باید یک ماه دیگر راهی مسابقات کشتی قهرمانی آسیا شوند اما اردوهای این دو تیم به دلیل تجاوز صهیونی امریکایی تعطیل است. دشمن متجاوز با حمله به ورزشگاه آزادی تهران و تخریب سالن‌های ورزشی این مجموعه تمامی منشورهای بین‌المللی را نقض کرده است. در تجاوز دشمن به سالن ۱۲ هزار نفری مجموعه کمپ تیم‌های ملی کشتی هم آسیب جدی دیده و به همین دلیل امکان برگزاری اردوهای تیم ملی وجود ندارد. علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی با بیان اینکه کمپ تیم‌های ملی چهار بار مورد هجوم دشمن قرار گرفته است از ممکن نبودن برگزاری اردوهای تیم ملی در شرایط فعلی خبر داد: «کمپ تیم‌های ملی چهار بار مورد تجاوز دشمن قرار گرفت و به همین دلیل هم آسیب‌های جدی به این کمپ وارد شده است. به نحوی که آب و برق قطع شده و سقف برخی از اتاق‌ها ریخته و عملاً امکان برگزاری اردو وجود ندارد.» علیرضا دبیر اگر چه در ادامه صحبت‌هایش اعلام کرده که به زودی این مجموعه مورد بازسازی قرار می‌گیرد و بهتر از قبل ساخته می‌شود



اما واقعیت این است که در حال حاضر تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی باید خودشان را برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا در بیشکک آماده کنند. مسابقاتی که از ۱۷ تا ۲۵ فروردین در قرقیزستان برگزار می‌شود اما این اردو در کجا و به چه شکل باید برگزار شود. عملاً فرصت زیادی تا شروع مسابقات نمانده است و فدراسیون کشتی به همراه کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد به دنبال پیدا کردن راهی برای برگزاری اردوها و آماده‌سازی تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی هستند. البته فدراسیون کشتی از همین حالا تلاشش را برای مهیا کردن کمپ تیم‌های ملی شروع کرده اما شاید تصمیم بگیرد که این اردوها به خارج از تهران منتقل شود. فدراسیون کشتی در جریان جنگ ۱۲ روزه تجربه این کار را داشت و اردوهای تیم ملی را در مازندران برگزار کرد و شاید این بار هم چنین تصمیمی بگیرد. طبیعی است که تیم ملی کشتی آزاد در نهایت باید بتواند یک اردوی ۲۰ روزه برای مسابقات قهرمانی آسیا برگزار کند و شاید چند روزی را هم منتظر بمانند و اتفاقات را بررسی کنند و بعد تصمیم بگیرند که چه بکنند. شاید رفتن تیم به مازندران و برگزاری اردو در آن استان بهترین راهکار باشد. هر چند که امنیت و سلامتی کشتی‌گیران در این شرایط از هر چیزی مهمتر است.

تا پای جان پای این پرچم و مردم ایستاده‌ایم

علیرضا معینی: سرباز ایران و جان فدای وطنیم

مصاحبه

رضا عباسپور
خبرنگار

قهرمان طلایی وزنه برداری جهان و پرچمدار کاروان ورزش ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی که چندی پیش در شهر ریاض و کشور عربستان برگزار شد ضمن محکوم کردن حمله وحشیانه امریکایی جاپتکار و رژیم کودک‌کش صهیونیستی برای مردم و ایران اسلامی آرزوی سلامتی همراه با اقتدار و سربلندی دارد. علیرضا معینی دارنده نشان طلای رقابت‌های قهرمانی جهان و رکورددار یکضرب دنیا تأکید دارد که جامعه ورزش کشور و خانواده وزنه‌برداری مثل یک سرباز کنار مدافعین امنیت از مرزهای کشور هستند.

علیرضا معینی ملی‌پوش دسته وزنی ۹۴ کیلوگرم تیم ملی وزنه‌برداری همبستگی و نایب قهرمانی وزنه‌برداری جهان در رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵ فدره نروژ ضمن

عرض تسلیت شهادت مظلومانه رهبر شهید ایران اسلامی امام خامنه‌ای در حمله وحشیانه امریکا و اسرائیل غاصب به پایتخت ایران و تجاوز آنها به خاک مقدس کشورمان در این خصوص تأکید دارد: «اولاً به عنوان عضو کوچک از خانواده بزرگ ورزش ایران باید عرض کنم که شهادت مظلومانه رهبر عزیزمان امام خامنه‌ای قلب ما و شیعیان جهان را سوزاند و به درد آورد. اما فرزندان و رهروان این امام شهید را قوی‌تر و ایستاده‌تر از قبل پای این پرچم کنار هم جمع کرد. این را از صمیم قلبم می‌گویم که ما همانطوری که روی تخته وزنه‌برداری سرباز ایرانی‌یم و تا پای جان برای عزت و سربلندی ایران عزیزمان تلاش می‌کنیم امروز هم پای این پرچم ایستادیم و تا جان در تن داریم از این مردم و این آب و خاک دفاع می‌کنیم. ما هرگز جنگ طلب نیستیم و نیودیم، اما اجازه نمی‌دهیم متجاوزین چشم بد به این مرز و بوم داشته باشند. امروز ما هم در سنگر

ورزش و هم در میدان نبرد و مقاومت سرباز ایران اسلامی هستیم و جان فدای وطنیم. رکورددار یکضرب وزنه‌برداری جهان و دارنده نشان طلا و نقره رقابت‌های جهانی ۲۰۲۵

سوز

هادی چوپان ورزشکار حرفه‌ای بدنسازی ایران و چهره شاخص این رشته در دنیا با کسب عنوان سومی در مسابقات آرنولد کلاسیک ۲۰۲۶ به کارش پایان داد. چوپان که قبل از این هم یکبار عنوان قهرمانی این مسابقات را به دست آورده بود با این عنوان سومی به کارش پایان داد. با این وجود ارزش این سومی چوپان در این دوره شاید کمتر از قهرمانی او در این مسابقات هم نباشد. چوپان در روز نخست این مسابقات به روی استیج آمد و در همان ابتدا با یک سلام نظامی فاتح تمامی خبرگزاری‌ها و رسانه‌های اجتماعی دنیا شد.

از دنیای بدنسازی حکایت دارد. پس از کسب عنوان سومی رقابت‌های آرنولد کلاسیک، خبر خداحافظی چوپان از دنیای بدنسازی در حالی مطرح شده که او خودش هیچ واکنشی به این موضوع نداشته و هنوز این خبر به صورت رسمی مورد تأیید قرار نگرفته است. چوپان یک عنوان قهرمانی، ۲ عنوان دومی و دو عنوان سومی رقابت‌های مسترالمپیا و قهرمانی مسابقات آرنولد کلاسیک را در کارنامه

خود دارد. هادی چوپان در حالی راهی این مسابقات شد که به نظر تمرکز کافی را برای حضور در این مسابقات نداشت و شاید به همین دلیل نسبت به دوره گذشته دو پله سقوط کرد. او با وجودی که بدن نسبتاً آماده‌ای داشت اما نتوانست مطرح شده که او خودش هیچ واکنشی به این موضوع نداشته و هنوز این خبر به صورت رسمی مورد تأیید قرار نگرفته است.

چوپان یک عنوان قهرمانی، ۲ عنوان دومی و دو عنوان سومی رقابت‌های مسترالمپیا و قهرمانی مسابقات آرنولد کلاسیک را در کارنامه



کشورمان ریتم منسجمی در تمرینات داشته باشیم اما تحت هدایت و برنامه سرمربی و کادرفنی تمریناتمان را در دستور کار داریم و مشکلی از این بابت وجود ندارد. از خداوند



ما هم در سنگر ورزش و هم در میدان نبرد و مقاومت سرباز ایران اسلامی هستیم و جان فدای وطنیم



- صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره: صادق حسین جباری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
- سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
- سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
- تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳ • فکس: ۸۴۷۱۱۱۳
- چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰ • ۸۸۷۴۶۵۳
- امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۱۹۵۴
- نشانی: تهران، خیابان خورشهر، شماره ۲۰۸
- صندوق پستی: ۵۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

ایران ورزش

فوتبال جهان

خط و نشان فرمین لویز برای نیوکاسل

فرمین لویز، ستاره جوان بارسلونا، پس از پیروزی استراتژیک یک بر صفر مقابل اتلتیک بلبائو، برآمدگی کامل بلوگران برای نبرد حساس لیگ قهرمانان اروپا برابر نیوکاسل تأکید کرد. لویز با تمجید از ساختار دفاعی تیم در دقایق پر فشار پایانی، این سه امتیاز را با توجه به پیروزی رقیب دربرنه در کورس قهرمانی، «حیاتی» توصیف کرد. او با اشاره به فاصله کوتاه تا بازی سه‌شنبه، ریکواری ذهنی و جسمی را اولویت اصلی تیم دانست. هافبک خلاق بارسا با اذعان به سبک بازی فیزیکی و جو سنگین ورزشگاه سنت جیمز پارک، خاطر نشان کرد که شاگردان فلیک بدون عقب‌نشینی از فلسفه بازی خود، برای ادامه روند پیروزی در هر دو جبهه لالیگا و اروپا به میدان می‌روند. این هافبک بانگیزه معتقد است روحیه تیمی فعلی، کلید موفقیت در بازی‌های سرنوشت‌ساز پیش‌رو خواهد بود.

پدري: کلید قهرمانی تمرکز بر خود است، نه نتایج رئال مادرید

پدري، مهندس میانه میدان بارسلونا، پس از نقش آفرینی کلیدی در برتری دشوار مقابل بلبائو، از هم‌تیمی‌هایش خواست بدون توجه به نتایج رئال مادرید، تنها بر عملکرد خود تمرکز کنند. او که با ورودش به زمین جریان بازی را به سود کاتالان‌ها تغییر داد، پاس گل طلایی لامین یامال را نتیجه هوشمندی تیمی و حرکت بدون توپ فرمین لویز دانست. پدري ضمن ستایش از نبوغ یامال، او را به استمرار در مسیر پیشرفت فراخواند. هافبک ملی پوش بارسا با اشاره به فشار پرس شدید بلبائو، بر لزوم اصلاحات تاکتیکی پیش از دیدار لیگ قهرمانان تأکید کرد. او همچنین سیستم چرخش بازیکنان توسط کادر فنی را عامل اصلی حفظ آمادگی جسمانی تیم در تقویم فشرده کنونی دانست و تصریح کرد که هدف نهایی، پیروزی در تمامی ایستگاه‌های باقی‌مانده تا جام قهرمانی است.

تعهد بلندمدت گرانورخ به آتفید

باشگاه لیورپول رسماً از تعدد قرارداد بلندمدت رایان گرانورخ، هافبک درخشان و هلندی خود، خبر داد. طبق توافق جدید، این بازیکن مستعد تا شش سال آینده پیراهن قرمزهای مرسی‌ساید را بر تن خواهد داشت تا به یکی از ستون‌های اصلی پروژه بازسازی خط میانی تبدیل شود. گرانورخ که تحت هدایت کادر فنی جدید به بلوغ تاکتیکی قابل توجهی رسیده، با امضای این قرارداد نشان داد که آینده فوتبالی خود را در آتفید جست‌وجو می‌کند. مدیریت باشگاه با نهایی کردن این تعدد قرارداد، گام مهمی در جهت حفظ سرمایه‌های انسانی و تداوم ثبات در میانه میدان برداشت. این هافبک هلندی که محبوبیت زیادی نزد هواداران کسب کرده، اکنون با آرامش خاطر بیشتر، بر تداوم درخشش در رقابت‌های لیگ برتر و میدانی اروپایی تمرکز خواهد کرد تا رویاهای بزرگ لیورپول‌ها را محقق سازد.

شبیخون رئال مادرید به سنت جیمز پارک

درخشش خیره‌کننده ساندرو تونالی در ترکیب نیوکاسل، عول‌های فوتبال اروپا را برای جذب این ستاره ایتالیایی به صف کرده است. گزارش‌های رسانه‌های انگلیسی حاکی از آن است که استعدادیابان رئال مادرید با مأموریتی ویژه در ورزشگاه سنت جیمز پارک حضور یافته و نمایش این هافبک ۲۵ ساله را زیر نظر گرفته‌اند. علی‌رغم شکست نیوکاسل مقابل منچسترسیتی، عملکرد فنی و تسلط تونالی در میانه میدان، تحسین نمایندگان مادریدی را برانگیخته است. باشگاه نیوکاسل که به ارزش بالای مهره کلیدی خود واقف است، برچسب قیمتی ۱۰ میلیون پوندی را برای فروش او در نظر گرفته است. جذب تونالی می‌تواند بمب نقل و انتقالاتی تابستان و قطعه گمشده پازل خط میانی کپکشان‌ها برای سال‌های آینده باشد. با توجه به پتانسیل بالای این بازیکن، پیش‌بینی می‌شود او به پرمخاطب‌ترین چهره بازار نقل و انتقالات پیش‌رو تبدیل شود و رقابت شدیدی برای تصاحب او شکل بگیرد.

پایان شایعات جدایی

گواردیولا فصل آینده هم در سیتی می‌ماند

پپ گواردیولا، معمار دوران طلایی منچسترسیتی، با اظهاراتی صریح به گمانه‌زنی‌ها درباره خروج زودهنگامش از ورزشگاه اتحاد پایان داد. سرمربی نابغه اسپانیایی که از سال ۲۰۱۶ تاکنون ۱۸ عنوان قهرمانی از جمله لیگ قهرمانان اروپا و جام جهانی باشگاه‌ها را برای سیتی‌زها به ارمغان آورده، تأکید کرد که فصل آینده نیز زوی نیمکت این تیم خواهد بود. گواردیولا که تا ژوئن ۲۰۲۷ با قهرمان انگلیس قرارداد دارد، ضمن پذیرش برخی چالش‌های فعلی ترکیب تیم، با اطمینان کامل از بهبود اوضاع در سال آتی سخن گفت. او که سابقه درخشان هدایت بارسلونا و بایرن مونیخ را در کارنامه دارد، با رد شایعات کارگردانی پیش از موعد، بر تعهد خود برای بازسازی و تقویت تیم تأکید کرد. این پیام روشن پپ، آرامش را به اردوی سیتی بازگردانده و هواداران را به تداوم سلطه بر فوتبال جزیره امیدوار ساخته است.

قدرتمایی پیش از سفر به مادرید

بهترین بازی سیتی با گواردیولا!

گزارش یک

شاید با نگاه به افتخارات پپ گواردیولا در طول دوران مربیگری، کسب قهرمانی دوباره در جام حذفی انگلیس برای او چندان بااهمیت به نظر نرسد اما نایفه اسپانیایی به شکلی جالب در هر فصل به کسب افتخار در جام حذفی اهمیت می‌دهد و این رقابت سنتی، برای او ارزش‌های زیادی دارد؛ موضوعی که می‌شد آن را در واکنش‌های کنار زمین او به اتفاقات دیدار خارج از خانه تیمش مقابل نیوکاسل در دور پنجم جام حذفی مشاهده کرد. جایی که گواردیولا برای هر گل به شکلی اغراق‌آمیز شادی می‌کرد، با اعتراض به داور و دریافت کارت زرد از حضور روی نیمکت تیمش در دو بازی آینده محروم شد و تا آخرین لحظه‌های بازی، جنب و جوش جالب توجهی از خود نشان می‌داد. شاید هم گواردیولا می‌خواست پس از تساوی خانگی مقابل ناتینگهام فارست که موجب افزایش اختلاف تیمش در صدر جدول لیگ برتر انگلیس با آرسنال شد کمی به بازیکنانش روحیه بدهد اما مصاحبه پس از بازی، او نشان داد که برتری سه بر یک مقابل نیوکاسل و صعود به جمع ۸ تیم برتر جام حذفی تا چه اندازه برایش

اهمیت داشته است.

گواردیولا در پایان بازی، به شکلی جالب توجه این مسابقه را توصیف کرد و آن را بهترین بازی سیتی مقابل نیوکاسل در طول ۱۰ سال حضورش روی نیمکت این تیم توصیف کرد: «این بهترین بازی ما مقابل نیوکاسل در تمام ۱۰ ساله‌ای است که اینجا بوده‌ام. خیلی خوشحالم، چون از بازی مقابل ناتینگهام فارست ناامید شده بودیم. بنابراین از نحوه بازی‌مان، رفتار تیم در زمین و عملکردمان در فاز هجومی و دفاعی واقعا راضی هستیم. دوشنبه در فرقه‌کشی خواهیم بود. سال‌های زیادی است که به این مرحله می‌رسیم و این خیلی خوب است. هشت بار پیاپی به یک‌چهارم نهایی رسیده‌ایم و این نشان می‌دهد ساختار باشگاه در بالاترین سطح است.» نکته اینجااست که سیتی در سال‌های اخیر همواره عملکردی خان‌العاده مقابل نیوکاسل داشته و به جز دیدار رفت لیگ برتر امسال، سال‌هاست مقابل آنها شکستی نگذرد و همین نشان می‌دهد که گواردیولا تا چه حد از عملکرد تیمش راضی بوده است.

البته که پپ در این بازی به برخی بازیکنان کلیدی خود چون برناردو سیلوا، رودری و هالند برای حضور در بازی رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل رئال مادرید استراحت داد و یک بار دیگر،

این روزها فقط یامال می‌درخشد

فصل رویایی پسر طلایی

لالیگا

بارسلونا این هفته‌ها صدر جدول لالیگا را قاطعانه در اختیار گرفته و برخلاف رئال مادرید، روندی کاملاً مطمئن و غیرسینوسی را در چند هفته اخیر پس از شکست تلخ مقابل ژیرونا از خود به نمایش گذاشته است و این نتایج، مدیون کسی جز لامین یامال نیست که به لحاظ آماری، بهترین روزهای دوران بازی خود در سه فصل اخیر را پشت سر می‌گذارد. پس از هدر دادن پنالتی مقابل ژیرونا و به نمایش گذاشتن عملکردی ضعیف در خانه این تیم، رسانه‌های اسپانیایی انتقادات شدیدی را نسبت به یامال در رسانه‌های مختلف به نمایش گذاشتند اما پاسخ او به این انتقادات، عملکردی فوق‌العاده در بازی‌های پیش رو بود. هت‌تریک مقابل ویارئال، عملکرد درخشان با وجود ناتوانی در بازگشت مقابل اتلتیکومادرید برای صعود به فینال کوپا دل ری و حالا پیروزی با تک گل دینی او برابر بلبائو، یامال را در اوج آمادگی قرار داده و حالا او بدون هیچ تردیدی تبدیل به عماد دست هانسی فلیک در لحظات سخت شده است.

در حالی که بارسلونا تا دقیقه



۶۸ دیدار سخت روز شنبه در سن‌مامس مقابل اتلتیک بلبائو نتوانسته بود قفل دروازه این تیم را بشکند، حرکت طلایی یامال سه امتیاز از به حساب بلوگران ااریز کرد. شماره ۱۰ بارسلونا که تا آن لحظه تقریباً در بازی دیده نمی‌شد، توپ را با دقتی فوق‌العاده به گوشه بالای دروازه اوای سیمون فرستاد. یک گل تماشایی که مسابقه‌ای بسیار دشوار برای بارسلونا را حل کرد. شاگردان فلیک شاید مقابل بهترین نسخه اتلتیک در این فصل قرار گرفتند، اما نتوانستند از این آزمون سخت عبور کنند و اختلاف خود در صدر جدول را حفظ کنند.

عملکرد یامال در سن‌مامس به قدری درخشان بود که تحسین

ذره بین

لیگ برتر انگلیس این روزها شاهد ظهور نسخه‌ای مدرن از «آرسنال کسل‌کننده» است؛ تیمی که با عبور از دوران فانتری آرسن ونگر، حالا به یک ساختار فیزیکی، خشن و متخصص در ضربات ایستگاهی بدل شده است. انتقادات علیه میکِل آرتتا و شاگردانش زمانی بالا گرفت که آمار نشان داد تنها ۵۸.۶ درصد از گل‌های این تیم در جریان بازی به ثمر می‌رسد؛ عددی که در مقایسه با نرخ ۸۴.۲ درصدی منچسترسیتی، تفاوت فلسفی عمیقی را آشکار می‌کند.

قلب‌هایی که برای «فوتبال» نمی‌تپد

آرژنه اشولت، سرمربی لیورپول با صراحتی بی‌سابقه از سبک بازی توپچی‌ها انتقاد کرده و می‌گوید: «قلب فوتبالی من این سبک را نمی‌پسندد. وقتی به فوتبال فکر می‌کنم، بارسلونای درخشان یک دهه پیش در ذهنم می‌آید. تماشای بازی‌های امروز دیگر لذت‌بخش نیست.» حتی پپ گواردیولا نیز ضمن تأیید تلویحی این دیدگاه، پلبائو به میدان برود. با این حال به هیچ عنوان نمی‌تواند برای باسک نطفه بلوغ در دوران حرفه‌ای خود است که درخشش وی را تبدیل به یک عادت برای هواداران فوتبال اسپانیا کرده و انگار نه انگار که این بازیکن در ۱۸ سالگی، تبدیل به ستاره اول بارسلونا شده است.

پیروزی دراماتیک اتلتیکو در شب درخشش گونزالز

ورزشگاه وندا متروپولیتانو شاهد نبردی مهیج و پرگل میان اتلتیکومادرید و رئال سوسیداد بود که در نهایت با برتری ۳ بر ۲ شاگردان سیمئونه خاتمه یافت. در این دیدار که به نوعی شبیه‌ساز فینال پیش‌روی جام حذفی (کوپا دل ری) محسوب می‌شد، الکساندر سورلوث خیلی زود اتلتیکو را پیش انداخت، اما کارلوس سولر بازی را به تساوی کشاند. در نیمه دوم، نیکولاس گونزالز، ستاره سابق یوونتوس به مرد اول میدان تبدیل شد و دوبار

دروازه حریف باسکی را گشود. سوسیداد که با گل میکِل اوبلازایال یک بار دیگر بازی را به تعادل کشیده بود، در نهایت تسلیم نبوغ گونزالز در دقایق پایانی شد. این پیروزی ارزشمند روحیه اتلتیکو را برای تقابل نهایی در جام حذفی دوچندان کرد. هر دو تیم با حذف عول‌هایی نظیر بارسلونا و بلبائو به فینال رسیده بودند و نمایش امشب، نویدبخش فینالی جذاب و غیرقابل پیش‌بینی در رقابت‌های حذفی است.



مقابل رئال مادرید در سانتیاگوبرنابئو حاضر شود؛ دیداری که سرنوشت آخرین فصل احتمالی حضور پپ روی نیمکت سیتی در لیگ قهرمانان اروپا را تعیین خواهد کرد.

اتحادیه شده است. گواردیولا سعی کرد تا از این پیروزی، برای پایان دادن به ناامیدی حاصل از تساوی خانگی مقابل فارست استفاده کند تا تیمش با بالاترین روحیه و انگیزه، در بازی حساس روز چهارشنبه

عمر مرموش مصری تبدیل به ستاره سیتی مقابل نیوکاسل شد. ستاره‌ای که در ۵ بازی مقابل خانگی مقابل فارست این تیم را باز کرده و تبدیل به گربه سیاه کلاغ‌ها در لیگ برتر، جام حذفی و جام

آرسنال آرتتا؛ زیر تیغ انتقادها

ماشین پیروزی یا قاتلِ جذابیت؟



پاسخ آرتتا؛ پیروزی به هر قیمت!

در برابر این موج نارضایتی که سبک آرسنال را به «راگی» تشبیه می‌کند، میکِل آرتتا تنها با یک جمله کنایه‌آمیز واکنش نشان داده است: «چه غافلگیری بزرگی!» او با قاطعیت از روحیه جنگندگی و روش رقابت بازیکنانش دفاع می‌کند. حقیقت این است که آرسنال مدرن دیگر «نرم» و آسیب‌پذیر نیست. آنها شاید چشم‌نواز بازی نکنند و حوصله هواداران رقیب را سر ببرند، اما یک اصل را به خوبی آموخته‌اند: در دنیای بی‌رحم فوتبال حرفه‌ای، جدول رده‌بندی بر اساس «لذت تماشا» تنظیم نمی‌شود، بلکه این «امتیازها» هستند که سخن می‌گویند. آرسنال می‌برد، حتی اگر این برد به قیمت درد کشیدن قلب عاشقان فوتبال تمام شود.

اساتید وقت کشی کشی!

اما آن‌چه آرسنال را به سیل حملات بدل کرده، تنها فیزیکی بودن نیست؛ بلکه هنر «کشتن زمان» است. آمار خیره‌کننده نشان می‌دهد شاگردان آرتتا در این فصل مجموعاً بیش از ۲ ساعت را تنها برای زدن ضربات کرنر صرف کرده‌اند! در برخی مسابقات، آنها پیش از ۳۰ دقیقه از زمان مفید بازی را در میان ضربات آزاد و پرتاب‌های اوت تلف کرده‌اند تا از برتری شکننده خود محافظت کنند. با میانگین ۳۰.۲ ثانیه مکث برای هر شروع مجدد، آرسنال در ردیف تیم‌هایی چون ساندردلند و برنتفورد قرار گرفته است؛ در حالی که رقیب مستقیم آنها، لیورپول، با ۲۵.۸ ثانیه، سریع‌ترین و پویاترین تیم لیگ شناخته می‌شود.

ستارگان

روزهای سخت این فصل یوونتوس یعنی خفرن تورام و کنان بیلدیزیک بار دیگر در این مسابقه گلزنی کردند و ژرمی یوگا که یکی از خریدهای زمستانی یووه بوده به عنوان تعویضی طلایی موفق شد گلزنی کند



خود برای حضور در لیگ قهرمانان اروپا را حفظ کرده اما رقابت جدی این تیم با رم، کومو و ناپولی در هفته‌های آینده تعیین‌کننده خواهد بود. به ویژه در شرایطی که به دلیل نتایج ضعیف تیم‌های ایتالیایی در اروپا، احتمالاً سهمیه پنجم در این فصل به سری آ تعلق نخواهد گرفت و یوونتوس برای حضور در لیگ قهرمانان اروپا، چاره‌ای به جز حضور در جمع ۴ تیم برتر این فصل نخواهد داشت. یوونتوس پس از این برد، هفته‌های کم‌دردسری را پیش رو دارد و تا پایان فصل، تمام بازی‌های این تیم در سری آ برگزار خواهد شد. اودینزه، ساسولو، جنوا، آتالانتا و بولونیا پنج ایستگاه پیش روی یوونتوس در هفته‌های آینده هستند و با توجه به برنامه سایر تیم‌های حاضر در کورس سهمیه، شانس یوونتوس برای بازگشت به لیگ قهرمانان اروپا پایین نیست؛ هر چند که این تیم سینوسی، نشان داده که می‌تواند برابر هر رقیبی آسیب‌پذیر باشد.